Sres. Docentes,
Basados en Reglamento de Biblioteca (Res.CD 184/86, art.38º), los invitamos a que eleven sus pedidos de bibliografía.

A tales efectos les brindamos una serie de consideraciones a tener en cuenta para procesar su formulario de pedido:
· La bibliografía a incluir tendrá por objetivo dar respuesta a las necesidades puestas de manifiesto en cada programa de cátedra que integre los planes de estudio de las carreras de pregrado y grado que imparte la FIUNER. Para ello se considerará el apartado “Bibliografía”, brindándose prioridad a aquellas que coincidan con la definida como “obligatoria”.

· Toda solicitud de compra sólo será considerada si está enviada por el docente titular de la cátedra.
· Todo docente, al elaborar su listado, deberá aportar un orden de prioridades para cada uno de los textos consignados, enumerándolos de 1 hasta 3, donde (1) es excluyente, (2) muy necesario y (3) recomendado. Podrá agregarse el número de ejemplares requeridos, dato que podrá ser alterado desde la Biblioteca, en función a variables
 que son atendidas durante la valorización del pliego de compra. 

· En los casos de que el material solicitado se lo tilde de “excluyente”, debe estar destinado a reemplazar un texto que ya figuraba como obligatorio. En este caso se agradece hacer una mención en el campo observaciones del formulario girado para tal fin.
· Para facilitar la compilación de los datos necesarios, desde la página de la Biblioteca podrá bajar el formulario estándar, el cual deberá ser enviado como adjunto a la casilla: biblioteca@ingenieria.uner.edu.ar. Cada pedido se analiza y se confirma recepción.
· Para la selección final, la Biblioteca aplica una serie de criterios: existencia del título (edición; ejemplares; estado material); antigüedad; demanda registrada; grado en que fue beneficiado en trámites de compra anteriores.

· Atención: elegir bibliografía cuya edición no exceda los 5 (cinco) años de antigüedad pues aporta al éxito de su provisión; otorgar preeminencia al material impreso por sobre otros formatos
 y observar el idioma de escritura (español e inglés son las más representativas dentro de la colección, en parte por la accesibilidad de su lecto-comprensión). 
Anexo: formulario pedido bibliografia abril 2019.xls (form. pedido bibliografía; sitios para buscar bib.; editoriales univ. arg.; librerías en línea)
� Variables: tipificación (texto obligatorio o accesorio); edición; demanda registrada; estado de conservación.


� Si alguna bibliografía se editase solo en formato digital, por favor consignar los datos y completar el campo observaciones del formulario de compra.
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